

我区持续优化常态化核酸采样运行机制

# 确保核酸采样便民高效有序

早上5点半，志愿者蒋顺就前往朱泾社区卫生服务中心，仔细穿戴好防护服、手套、口罩、和面罩等后，进入核酸采样点位开始服务。扫码登记、擦拭咽喉、样本放置试管，每一次采样迅速高效，减少了市民等候的时间。

作为一名护理专业的大二学生，蒋顺在今年4月，看到朱泾镇招募核酸采样志愿人员的消息后，主动报名成为一名志愿者，目前已在岗志愿服务40多天。志愿者们的加入，有效扩充了采样工位，延长了采样时间段和频次，缓解了采样点位医护人员的工作压力。

合理配备人员是优化常态化核酸检测的关键，像蒋顺这样的采样志愿者，朱泾镇已陆续配备70余人，分布在全镇27个常态化核酸采样点位。随着招募人数的增加，提升志愿者们核酸采样的专业技能，成了重中之重。根据要求，所有核酸采样志愿者都需要经过多轮培训，考核通过后才能持证上岗。

朱泾社区卫生服务中心总护士长沈玉萍表示，前期经过理论和实践操作培训后，还要通过一对一的考核，根据规范操作、穿脱防护服、核酸采样是否规范标准，来进行考核评分，评估出一个最终成绩，判定志愿者能否正式上岗。

除了扩充采样人员，便捷的采样点位布设也是优化常态化核酸检



通讯员 姚丹萍 摄

测的重要基础之一。廊下镇着重布局村居、工业区核酸采样点，鼓励闭环管理企业增设自采点位。目前，全镇常态化核酸采样点达到13个，“这些点位主要由社区卫生服务中心的医务人员、第三方检测机构以及招募的常态化采样点志愿者进行核酸采样。”廊下镇社事办副主任任树彬介绍说。此外，同步推进企业自采的工作，让一些人数较多的企业培训自采人员，方便企业开展核酸检测。

目前，金山按照人员密集度，大幅增设开放采样点位及自采点位，通过招募培训志愿者上岗，配套完善采样点软硬件建设等措施，全面优化常态化核酸采样运行机制。

截至目前，我区通过科学布点，设立常态化核酸采样点571个，已正常开放运营363个。组织培训各街镇、高新区社会招募采样志愿者200多名，培训教育系统教师、企业职工、建筑工地人员等800多名，协助各单位建设自采点位。同时，合

理安排采样时间段和频次，全区4家区属综合医院和11家社区卫生服务中心常态化采样点全天24小时开放，并不断配套完善采样点的软硬件设施，加快采样点送样和检测速度。

区卫健委也组织了专门的督导小组，对检测机构进行每周一次的质量督导，并对实验室出具报告的质量情况和时效性，进行常态化督导，确保核酸检测质量和报告上传时效。

记者 冯秋萍

(上接第1版)持续宣传报道、复制推广在复工复产、服务企业中形成的有效做法，全力支持统筹疫情防控和经济社会发展工作。要把牢“主动权”，聚焦“南北转型”重大战略，突出“上海湾区”城市品牌塑造，全面助推金山转型发展、塑造新形象。

刘健指出，要着力化解舆情，努力实现网信工作水平整体跃升。常态化疫情防控和经济社会发展“双线作战”的新形势，对网信工作提出了新的更高要求。要认真总结本轮疫情防控期间在舆情风险防范化解、网络舆论阵地监管、网络安全技术保障等方面的经验做法，在固本强基、提高效能上下更大功夫，要壮大网络正面舆论声势、加强网络主题宣传策划、拓宽网络传播渠道，构建“同心多层次”的网络宣传格局。要持续筑牢网络安全防线，加快推动城市数字化转型，不断提升网信工作的能力和水平。

刘健强调，要加强组织领导，加快构建协同高效的大宣传格局。宣传思想和网信工作是政治性强、涉及面广、影响力大的系统性工程，需要强化“大宣传”理念、“一盘棋”思想，切实增强整体协同效应。要压实责任链条，以落实意识形态和网络安全工作责任制为抓手，切实把责任落实到全链条、各环节，以责任压实推动工作落实。要完善工作机制，切实推动意识形态责任制落实形成闭环，进一步发挥网络安全绩效考核“指挥棒”作用。要强化队伍建设，始终把政治能力放在首位，着力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想和网信工作队伍。

会议书面传达上级会议精神，书面审议相关文件，通报2021年以来全区宣传思想和网信工作情况，部署2022年重点工作。区委副书记信亚东等出席会议。

## 金山区拟任干部提前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主，广泛听取群众意见，把干部选好、选准，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，经区委研究决定，对下列同志进行任职前公示。

**沈益峰**，男，汉族，1973年9月生，中央党校大学，中共党员，现任新金山投资控股集团党委委员，金山城市建设投资集团公司常务副总经理，拟为区管企业正职人选。

**胡淑华**，女，汉族，1979年8月生，研究生，管理学硕士，中共党员，现任金滨海文旅集团公司党委委

员、副总经理，拟为区管企业正职人选。

**俞曙明**，男，汉族，1973年7月生，中央党校大学，中共党员，现任区国资委党委委员、副主任，拟为区管企业正职人选。

**郭铁军**，男，汉族，1979年5月生，研究生，法学硕士，中共党员，现任金山资本管理集团公司党委委员、副总经理，拟为区管企业正职人选。

上述公示对象中需执行任职试用期的，按照有关规定实行任职试用期制度。公示时间为：2022年6月10日至2022年6月17日。如对

公示对象有情况反映的，可在公示期间向金山区委组织部干部监督科反映，联系电话：021-57921127，12380,57921127(传真)；联系地址：金山区金山大道2000号1号楼1708室(邮编200540)。

为便于对反映的问题进行调查核实，请在反映问题时，提供具体事实或线索，并提供联系方式，以便我们将核实情况作反馈。我们将严格遵守党的纪律，履行保密义务。

中共金山区委组织部  
2022年6月10日

## 求新求变，“小球”走红超六十载

(上接第1版)比如，1996—2000年，完成从38毫米乒乓球到40毫米乒乓球的革新；2014年从赛璐珞球革新成为醋酸纤维材质“赛福球”；2000年红双喜创世界先河，推出中国拱桥造型的“彩虹球台”，成为世界乒乓器材视觉改革的先驱和标杆；2015年成功开发出光电彩虹球台，也是世界乒乓器材与最新光电技术跨领域的首次碰撞；2016年又研制成功性能稳定、质优价低的ABS材质的“赛顶球”；2017年第54届世界乒乓球锦标赛在德国杜塞尔多夫拉开帷幕，红双喜为那届世乒赛提供的“彩虹17”乒乓球台再次见证历史——这是世乒赛历史上首款黑色台面球台。红双喜在行业内的地位，使其在国际标准制定时拥有更多的话语权、主导权。

企业与企业家是品牌战略的主力军，企业品牌能否成功，关键在

人。红双喜品牌在60多年的发展过程中，以陈德凤、黄勇武、楼世和为代表的主要经营者一脉相承，久久为功。2004年后，红双喜整体转制为国有参股的股份制企业，由股东会、董事会决策，经营团队负责日常经营管理的现代企业制度在企业得到很好的贯彻，充分的市场激励激活了经营团队对品牌经营的积极性和主动性。因此，在全力打响“四大品牌”战略的过程，深入研究现代企业制度对“上海品牌”建设的影响，这是至关重要的因素。从中，可以看到改革开放四十年所带来的中国国际地位的变化，国运带球运，助推红双喜成为国际品牌。

近年来，随着体育成为人们的生活方式，红双喜针对用户的特点构建全体系产品，适应消费升级的需要。比如乒乓球板和羽毛球拍，设

有情侣双人套装和家庭2+1的套装；2017年，红双喜面向家庭推出不同尺寸、不同颜色的球台；红双喜足球则根据用途的不同，有针对性的小足球，也有室内、室外专用球；考虑到汗渍留在羽毛球拍的柄上容易发霉产生细菌，红双喜推出了一种可以随时清洗的羽毛球拍……

同时，红双喜也积极履行企业的社会责任。2014至2018年，红双喜连续五年举办商务年会暨慈善拍卖会，在表彰经销商的同时，鼓励经销商参与慈善拍卖活动，五年间共计筹得善款400万元、捐赠体育设施器材200万元，在云南普洱四个县、江西崇义、广西百色等地设立助学基金，帮困助学，尽一个企业的社会责任。每年红双喜还投入支持全国民间比赛活动，推动全民健身，包括乒乓球、羽毛球等大大小小的比赛，加起来有百余场。

“4天时间，1000万授信贷款就落袋了！”回忆起4月初的“政策”及时雨，上海强丰实业有限公司总经理吴连强感受颇深。作为一家保供白名单企业，强丰参与了政府疫情防控生活物资保障工作，与政府签订20多万份的保供物资礼包。但因疫情期间应收账款无法及时到账，而农资采购、物流运输等环节的成本却不断增加，这导致了强丰公司一度出现流动资金短缺的情况。

在吴连强一筹莫展之际，强丰得知了区财政局联合上海农商银行金山支行推出的中小微企业“战疫直通车”产品，并通过线上扫码提交融资需求。

收到相关材料后，区财政局立即联系上海农商银行金山支行研究授信方案。由于时间紧迫，上海农商银行金山支行立即启动疫情期间信贷绿色通道，在强丰生产经营不断向好，销售逐年增加以及疫情保供的前提下，同意为其授信1000万元贷款。为不耽误审批时间，银行进行线上讨论、通力配合，终于将一切事宜落地。4月2日，吴连强就收到了1000万元贷款，满足企业疫情期间资金需求。

近期，我区发布了《金山区加快经济恢复推动转型发展的实施方案》。其中指出，对受疫情影响较大的企业，3月至8月期间的新增贷款，按照企业实际利率给予三个月50%的贴息，切实降低企业融资成本，帮助企业纾困解难。

位于碳谷绿湾的上海汇得科技股份有限公司，受疫情影响，一季度增速放缓，企业在疫情期间还新增六笔，共计6100万银行贷款。在得知贷款贴息政策后，企业第一时间向区财政局申请贷款贴息。区财政局收到申报材料后，快速受理、严格审批，为企业发放了27.21万元的贴息资金，帮助企业尽快从疫情影响中恢复。

“作为‘金政40条’的重要执行部门，区财政局将充分发挥‘一网通融’作用，畅通银企对接，降低融资担保成本，让金融活水滋润更多企业。”区财政局副局长、金融办副主任邵娟说。据了解，“金政40条”的实施细则汇编已相应出台，各条政策的相关咨询热线、服务专员、申请流程都已经一一落实，企业可持续关注各个委办局的官方微信，适时进行申报。

记者 王巧月

## 金山区读书节启动 致敬守“沪”者

本报讯 6月10日，金山区第十七届职工读书节暨第八届职工文化艺术节开幕式举行，活动采取“线下现场会+线上云直播”的方式进行。现场还举办了首场职工读书分享会，学习习近平总书记致首届大国工匠创新交流大会贺信精神，并从不同角度交流分享学习体会。

今年以“致敬守‘沪’者，献礼二十大”为活动主题，在创新优化百场“献礼二十大”金山职工读书分享会、“一会一品”线上职工读书示范项目展评、“致敬守‘沪’者，献礼二十大”金山职工原创文艺作品展评三大传统项目的基础上，还新设了“致敬！最美守‘沪’者”职工创意作品大赛这一特色项目。

金山积极发挥“一网通融”作用，让金融活水滋润更多企业。